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Μία μαργαρίτα 
για την 
επέτειο της 
Παγκόσμιας 
Ημέρας 
Ενάντια στα 
Ναρκωτικά
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«Κόκκινη κλωστή δεμένη, στην ανέμη τυλιγμένη
δωσ’ της κλότσο να γυρίσει, παραμύθι ν’ αρχινήσει...»

Μ ε μια μπλε μαργαρίτα, που γί-
νεται μαγική, και με μια γερή 
“δόση” παιδικής φαντασίας, 
πλαισιωμένη με Θέατρο, μουσι-
κή και χρώμα, επέλεξε αυτή τη 

χρονιά, η Υπηρεσία Καταπολέμησης Ναρκωτικών 
να εορτάσει την 26η Ιουνίου, την  «Παγκόσμια 
Ημέρα Ενάντια στα Ναρκωτικά».

Σε μια ημέρα, που πιθανόν η σκέψη και ο προ-
βληματισμός για το φαινόμενο της ουσιοεξάρτη-
σης να γίνεται ακόμα πιο έντονος, εμείς αποφασί-
σαμε να αφήσουμε τη φαντασία και τη σκέψη μας 
να δει «τη μαγική μπλε μαργαρίτα να μεταμορφώ-
νεται σε πράσινη. Να γίνεται μοναδική με τη δύ-
ναμη της αγάπης, της Φιλίας και της ελευθερίας, 
ταξιδέψαμε στο παραμύθι, με τελικό προορισμό 
τον πλανήτη όνειρο...».

Ένα παραμύθι, γεμάτο συμβολισμούς και μη-
νύματα, που απευθύνονταν σε παιδιά και μεγά-
λους, διανθίστηκε με την κιθάρα και τη φωνή του 
Παντελή Θαλασσινού, που μας τραγούδησε τους 
στίχους του αείμνηστου Ηλία Κατσούλη.

Το κεντρικό μήνυμα του παραμυθιού είναι η  
“Αγάπη”, που ουσιαστικά θελήσαμε να αναδείξου-
με, ζητώντας από τα παιδιά να μας ανοίξουν τις 
καρδιές τους, και να μας δείξουν  με την αθωότητά 
τους ότι μετά “τον χειμώνα” έρχεται  η άνοιξη με 
τις “μαργαρίτες και τις μελισσούλες να βουίζουν 
στους ανοιξιάτικους κήπους”. Η δύναμη της ελπί-
δας και η προσδοκία της αποκατάστασης γίνεται 
βίωμα, που μετουσιώνεται σε μήνυμα ζωής και 
ανάστασης.

Μηνύματα, που καμιά φορά και εμείς οι ενή-
λικες, μέσα από τις ταλαιπωρίες της καθημερινό-
τητας, θα πρέπει να αναζητήσουμε ξανά και ξανά. 
Έτσι και αλλιώς, ο καθένας μας ζει ένα δικό του 
“ταξίδι”, πάντοτε με σκοπό να φτάσει στην Ιθάκη, 
στον τελικό και επάξιο προορισμό.

Κλείνοντας, θα πρέπει να ευχαριστήσω όλους 
τους συντελεστές της παράστασης, τη συγγραφέα 
του Παραμυθιού Σοφία Δήμου, τον τραγουδιστή   
Παντελή Θαλασσινό, τον ηθοποιό Νεοκλή Νεο-
κλέους, τους παραμυθάδες Μαρία Χριστοδούλου 
και Ανδρέα Μακρή, τα παιδιά, που έλαβαν μέρος 
στην παράσταση, τους χορηγούς της παράστασης, 
καθώς επίσης και τα μέλη του Γραφείου Πρόλη-
ψης της Υ.ΚΑ.Ν. για την άοκνη συνεισφορά τους 
για την επιτυχία της παράστασης.

Στιγμιότυπα από τις εκδηλώσεις για την 
26η Ιουνίου, Παγκόσμια Ημέρα Ενάντια στα 
Ναρκωτικά


